## 李家坞森林公园 这里曾有淳安人最快乐的童年记忆

王莺

80、90后的淳安人说起小时候最喜欢去玩的地方一定会异口同声地说:"森林公园!"上世纪九十年代前后,位于干岛湖镇李家坞森林公园的儿童乐园,里面有小火车、黑猫警长旋转警车、海洋球、滑滑梯、秋干等游乐设施。

这些在如今看来很简易的设施,在当年为80、90后的童年带来了无数欢乐,而森林公园也成为淳安人记忆里充满童真童趣的地方。去年11月,李家坞森林公园改造提升后重新开放,成为附近居民休闲散步的好去处。笔者怀着激动的心情前往森林公园,寻找儿时的记忆。



## 以前充满欢声笑语的乐园现在变得十分幽静

2017年,由政府投资的城市公共艺术小品建设及公园提升改造工程的主要建设内容包括李家坞森林公园及风暴坞公园的景观绿化提升改造,改造面积约2.2万平方米,总投资1300万元。去年11月,李家坞森林公园改造完工,然而知道的人并不多。

从公园大门拾级而上,来到乐园门口,这 里还保留着小时候大家喜欢的白马、猴子等 雕像。走入乐园,里面已不见了游乐设施,取 而代之的是一个小操场。绕着乐园逛了逛, 只见树木植被郁郁葱葱,树林间有十二生肖 和小动物造型的雕像,让人惊喜不已。这里 幽静美丽,和热闹的李家坞截然不同,仿佛世 外桃源一般。

从乐园往上走,你会发现,曾经的寺庙如 今是政协书画院,几幢极具古韵的屋子以后 将是文联的办公场所。它们将为这处幽静的 公园带来一丝文雅的气息。

公园的另一侧,严发奎烈士墓静静矗立,

墓前摆满了鲜花。

与现在的寂静不同,在物质条件不发达的90年代,千岛湖镇上只有这一家儿童乐园,全县的孩子都喜欢来这里玩耍,这里时刻都是热热闹闹的。

回想儿时,去森林公园玩是有条件的,必须拿到幼儿园颁发的小红花,爸爸才会带我去玩。每次去森林公园玩,刚进门口就能听见一浪盖过一浪的欢声笑语,这时候我会着急地甩开爸爸的手,兴冲冲地往乐园人口跑。待我跑进乐园,只见许多小朋友围在各个游乐项目的附近,每个人的脸上都绽放着笑颜。

后来,去森林公园玩的人少了,那里也渐渐荒了,杂草丛生。森林公园慢慢退出了淳安人的生活。

如今,李家坞森林公园重新开放,或许是 因为知道的人少,或许是因为现在现在干岛 湖镇的广场公园有很多,来这里散步的人寥 寥无几。

## 森林公园是 我们最美好的回忆



@潘丽:翻着老照片,回忆满满。以前我妈妈家就住在风暴巷,我们一家人经常抱着儿子去森林公园玩,儿子还小,我们就抱着他玩摇摇椅。时间过得真快,那个小小的"团子"现在都25岁了,是个帅气的大小伙子啦!



@孤星的泪:小时候,每年春节,我们一家人都会去森林公园玩,拍全家福留念。我最喜欢的就是儿童乐园门口的那匹白马,每回去都要骑一会儿。白马对我还有特别的意义:我老家是白马的,我的妈妈还是属马的。听说森林公园已经复建了,抽空一定要回去看看。



@阿饼饼W:从小我就是森林公园的常客,见证了乐园的门票从1块钱涨到2块钱涨到4块钱的发展。在乐园改版、关闭前我都去过。最开始那里有小火车、海洋球、碰碰车、秋千等游乐设施,坐着小火车有一种丛林穿越的感觉。后来乐园里增加了钓金鱼、丢沙包等项目。森林公园伴我度过了快乐的童年。











